

Szám: I-40-~~22~~²²/2018.

Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 14-én 16,15 órakor megtartott rendkívüli testületi üléséről

Helye: Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

Jelen vannak:	Varga Péter	polgármester
	Szabó Miklós	alpolgármester
	Mezei Zsolt	alpolgármester
	Mészáros Béláné	képviselő
	Takácsné Horváth Éva	képviselő
	Takács Ervin	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Lakosság részéről: 0 fő.

Varga Péter polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. Kiss Andrásné képviselő jelezte betegség miatt távolmaradását.

Mészáros Béláné és Mezei Zsolt képviselők személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Varga Péter polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Vegyes ügyek

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Vegyes ügyek

Varga Péter polgármester: Köszöni a képviselőknek a megjelenést. A mai ülést olyan kérdések megbeszélésére szánják, mint falunap, beszerzések, egyéb aktuális kérdések. A múltkori ülésen már átbeszéltek több dolgot. A költségvetésben most átnézve – mivel jelenleg nincs itt családjában történt haláleset miatt a pénzügyes – úgy gondolja, hogy a kultúrháznál vissza fog jönni az az összeg, melyet már ugyan kifizettek, de még nincsenek elszámolva. Ő úgy gondolja, hogy erre lesz még az elszámolásnál egy bevétel, ez az összeg majd meg fog még jelenni a költségvetésben. A második elszámolásnak szeptember 15-e a beadási határideje, ha tudják előbb el fognak számolni róla. Ahogy átnézte a költségvetést, ez az összeg még nincs benne, hiszen még nem is érkezett meg. A kormány újra gondolkodik a falufejlesztési programnál bölcsőde építéséről. Ennek a biztos feltételei nincsenek meg. Kérdés, hogy ebből a TOP-ból érdemes-e megépíteni a bölcsődét, ha már most sejtjük, hogy jócskán nem fér bele, vagy inkább majd azt a pályázatot kellene majd preferálni. A jelenlegi költségvetés még nem tartalmaz semmi gépbeszerzést. Célszerűnek tartaná többfajta fűnyírót beszerezni, hogy a munkafolyamatok meg legyenek könnyítve. Jelenleg a ráülős fűnyíró szervízben van, elromlott. Talán csütörtökre vissza fogják hozni. A pótkocsin nincs műszaki, ezt is meg kell csináltatni rá. A fékmunkahengerek el vannak hajolva, meg vannak tekeredve. Ezt is meg kell javíttatni majd. Anno csináltatott rá az önkormányzat műszaki vizsgát, de az lejárt, s nem lett meghosszabbítva. Ezt rendbe kell tenni. Most ha mindenki dolgozna, kevés lenne a fűkasza. És még célszerű arról is beszélni, hogy a traktor után is egy kemper jellegű kaszát kellene venni. A korábbi teljesen tönkrement. Azért mondta el a bölcsődét is, hogy tudjanak kalkulálni a képviselők. Vannak olyan dolgok, amiket biztosan kellene gépesíteni, de nincs bent most a költségvetésben. Kérdés az is, hogy célszerű lenne felvenni még egy dolgozót. Kérdés, adjanak fel hirdetést, vagy hogyan oldják ezt meg. Kérdezi, hogy induljanak el, vagy keressenek egy személyt, melyik vonalon induljon el.

Szabó Miklós alpolgármester, Takács Ervin képviselő, Mészáros Béláné képviselő egyaránt azt mondják, hogy felesleges feladni hirdetést.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Ő meghirdetné.

Mezei Zsolt képviselő: Viszont ha nem hirdetik meg, akkor lehet, hogy nem tudnak minden emberről. Visszanyúl az elejéhez, a TOP-ra elnyert összegre, megkérdezi, miből tevődik az össze.

Varga Péter polgármester: A 72 milliós összeg tartalmazza nemcsak az építkezés költségét, hanem az eszközök beszerzését is. Nettó 70 millió forint egy tervezői kalkuláció alapján az építés költsége. S erre nyertünk bruttó 56 milliót. Már most tudható, hogy sok összeg fog hiányozni. Fontos kérdés lesz ez majd. Ő úgy látja, hogy a jelenlegi helyzetet nézve kell a bölcsőde a falunak. Most az az információja, hogy több ingatlanos is ajánlja Vaszar községet. Úgy találtak rá, hogy Vaszarnak jó a besorolása az ingatlanirodáknál. Ez nagyon érdekes. Jelenleg nem tudja a konyhai pályázatuk státuszát. A támogatói okiratban kevesebb támogatást állapítottak meg, mint igényeltek. Ha ezt meg kellett volna valósítani, akkor ahhoz is kellett volna 8 millió forintos önerő a nem egész 4 millió forint helyett. Felülvizsgálatot kértek rá, most Pesten van már az ügy. Úgy gondolja, hogy addig nem szabad

nekiállni, mert nagyon nem mindegy mi a végső döntés. Azt mondták a MÁK-nál, hogy újabb tisztázó kérdést fognak feltenni, amit előzőleg is fel kellett volna tenni. Az nem tudták megmondani, hogy mikor lesz ebből végső döntés. Ő úgy érzi, hogy ez a csata nyerhető. De tudjanak a képviselők róla, miért nem kerül megvalósításra egyelőre.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Van egy pályázatunk egy minibölcsházára. Akkor oda kell még pénz, hozzávetőlegesen 33 millió forint. Van egy konyhai pályázat, ami maximum 8 millió forint önrő. Van egy pályázat bent, a hivatal felújítására. Van még folyamatban a kultúrház munkálatainál 20 milliós összeg, ami teljes támogatásból lenne megvalósítva. Ezen felül még 23,3 millió Ft van tervezve, önrős beruházásként.

Varga Péter polgármester: Ami nincs bent a költségvetésben az a bölcsházához szükséges összeg majd, a LEADER pályázat 1,7 milliós saját forrása. Ami összességben még szükséges 35 millió forint.

Szabó Miklós alpolgármester: Megkérdezi a polgármestert, hogy milyen összeget gondol eszközbeszerzésre szánni. Kérdés, célszerű-e felújítani a jelenlegi pótkocsit. Ő nem biztos benne. Elgondolkodtató.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Mik azok a kiadások, melyek még fontosak, meg kell valósítani.

Szabó Miklós alpolgármester: Azt tavasszal lenne érdemes megcsinálni.

Varga Péter polgármester: Holnap valószínűleg kimennek a dolgozók a közös legelő árkat végigjárni.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Személyi ügyeken is sokat gondolkozott. Akárhányszor megy valaki mindig szóvát teszi, hogy milyen állapotban van a temető. Hogy gondolják a képviselők, mi lenne, ha felvennének egy nyugdíjast a temető gondozására. Azért hozta fel ezt az ötletet, akkor célszerű lenne utánajárni.

Szabó Miklós alpolgármester: Megkérdezi: és mit csináltatna vele?

Takácsné Horváth Éva képviselő: Mindent, ami a temetőnél van. Szerinte ezt érdemes lenne megnézni. Ő úgy vette ki a szavaiból, hogy jelentős változások vannak, könnyebben lehet alkalmazni a nyugdíjasokat. Tavasztól késő őszig biztos lenne munkája. Mondjuk arra nem nagyon tud választ adni, hogy ki lehetne az. De többen biztos több emberre gondolnak.

Mezei Zsolt alpolgármester: Ezzel kapcsolatban felvetette már polgármester úr, hogy a nyugdíjba ment kolléga helyett fel kell venni valakit. Szerinte nettó kétszáz alatt nem fog idejönni senki sem.

Varga Péter polgármester: El kell gondolkodni azon, hogy mi az anyagi határ, amit tudnak biztosítani a dolgozóknak. Ő úgy gondolja, hogy hosszútávon kb. 3 embert célszerű felvenni.

Szabó Miklós alpolgármester: Megkérdezi, hogy a kultúrházhoz és az óvodához nem lehetne-e térkőből lerakott részt készíteni.

Varga Péter polgármester: Elgondolkodtató. Térkő marad még.

Mezei Zsolt alpolgármester: Két dolog: Az egyik, hogy az emlékműhöz kellene még egy bevezető járdát készíttetni. A másik, hogy az óvodából kijövet az út és a járda közötti sarokhoz kellene letenni egy víznyelőt, amit be kellene kötni a bolt előtt a föld alatt elmenő áttereszbe. Akkor az árok elvinné a vizet.

Szabó Miklós alpolgármester: Kellene csinálni egy bicikli tárolót a kialakított helyre, hadd lehessen berakni a bicikliket.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Azon gondolkodott, hogy van még egy hulladékszigetük, nem lehetne-e azt kihelyezni.

Varga Péter polgármester: Nem biztos, hogy van értelme. Az is megtelne, s nem vinnék el sajnós. Nincs emberük.

Igazából ezt is szeretne volna jelezni, hogy mindenkit megkérne arra, hogy amiket most mondtak, azt írják össze, tematikusan vegyék figyelembe. Sok mindet látnak a képviselők, ami nála nem biztos, hogy lecsapódik. Ez biztos, hogy előbbre vinné a falu szépítését.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Lehet, hogy ismét elő kellene venni, hogy a településen lévő régi fákat érdemes lenne védett fákká nyilvánítani.

Varga Péter polgármester: Temetőhasználatot célszerű lenne kitenni a temetőhöz. Ha nem jön vissza új visszajelzés a képviselők részéről, akkor célszerű lenne augusztus végén lezárni, s kihelyezni.

Mezei Zsolt alpolgármester: Abszolút támogatja, hogy a szelektív gyűjtőknél legyen kihelyezve kamera, s legyen elriasztó hatása.

A képviselők átbeszélnek a gazdálkodók traktorral való közlekedését, az esetleges elkerülő út kialakítását. Felvetik a képviselők az állattartás során keletkező problémákat.

Varga Péter polgármester: A rovarok és patkányok kapcsán a pápai járásnál kell a hatóságot megkeresni. A közfoglalkoztatás kapcsán elmondja a felmerült problémákat, hogy a meglévő minimális létszámot is kiközvetítik.

Mezei Zsolt alpolgármester: Javasolja a képviselőknek hozzanak létre egy facebook profilt.

A képviselők támogatják a javaslatot.

Varga Péter polgármester: Ő úgy érzékeli, hogy a lakosság hiányolni fogja a falunapot.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Ő beszélt több olyan emberrel, aki azt mondta, hogy felesleges.

Takács Ervin képviselő: Biztos hiányzik nekik majd az ingyen étkezés.

Mészáros Béláné képviselő: Mikor lenne - gondolja szeptember elején. Már augusztus végén járunk. Utolsó stádiumban vannak már. Szeptember végén lesz idősek napja is. Októberben szüreti fesztivál.

Mezei Zsolt alpolgármester: Ha nem rendeznek, azt mindenkinek meg kell érteni, mert a kultúrház felújítás alatt van. Ő nem érzi szükségesnek.

Mészáros Béláné képviselő: Majd lesz a kultúrház átadó jövőre. Ott majd szerveznek megfelelő rendezvényt.

Varga Péter polgármester: A költségvetésbe be lett tervezve a kiadás.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Majd hozzáteszik a kultúrház fejlesztéséhez a betervezett kiadást.

Takácsné Horváth Éva képviselő: Szerinte nem szükséges.

Mészáros Béláné képviselő: Nem támogatja ő sem. De erről már beszéltek régebben.

Mezei Zsolt alpolgármester: Ő sem tartja szükségesnek.

A képviselők továbbra is tartják döntésüket, hogy nem szerveznek az idén falunapot a kultúrház felújítása miatt.

Varga Péter polgármester: Kéri a képviselőket hozzanak döntés arra vonatkozóan, hogy milyen összeget biztosítanak eszközök vásárlásra a zöldterület gondozásához kapcsolódóan.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2018.(VIII.14.) határozata

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a géppark növelésére 5.000.000,- Ft keretet biztosít. Felkéri a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a következő költségvetési rendelet módosítással építse be ezen fejlesztési összeget. Átmenetileg a következő módosításig a tartalék nyújt fedezetet. A későbbiek során a kultúrház felújítás pályázati összegének megtérülése nyújt fedezetet.

Felelős: polgármester, gazdálkodási ügyintéző

Határidő: költségvetés módosítás, folyamatos

Varga Péter polgármester: a TOP pályázathoz kapcsolódóan a kiküldött közbeszerzési szakértő kiválasztására hozzanak döntést. Ismerteti az előterjesztést.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2018.(VIII.14.) határozata

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete TOP-1.4.1—16-VE1-2017-00007 pályázati felhíváshoz kapcsolódó „Minibölcsoede kialakítása Vaszaron” projekt közbeszerzési eljárásának lefolytatására a beérkezett ajánlatokat figyelembe véve a Firmiter Bt-t (8230, Balatonfüred, Móricz Zsigmond u. 18/A. (adószám: 20902461-3-19) bízza meg. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére, az eljárás lefolytatására.

Felelős: polgármester

Határidő: vállalkozói szerződésben adott


Varga Péter polgármester 19 óra 30 perckor bezárta az ülést.




 Varga Péter polgármester


 Pflfné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


 Mezei Zsolt
 jegyzőkönyv hitelesítő


 Mészáros Béláné
 jegyzőkönyv hitelesítő